

Οδηγίες λειτουργίας

Χρήση της συσκευής


Για καλύτερα αποτελέσματα και εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας, χρησιμοποιείτε μόνο μαγειρικά σκεύη που είναι κατάλληλα για ηλεκτρική κεραμική εστία:


- Η βάση του σκεύους θα πρέπει να είναι απόλυτα επίπεδη και να έχει αρκετό πάχος.
- Για την αποφυγή γρατζουνιών στην κεραμική επιφάνεια. Μην χρησιμοποιείτε σκεύη από χυτοσίδηρο ή σκεύη με τραχιά βάση.
- Για την αποφυγή σπατάλης ηλεκτρικής ενέργειας, βεβαιωθείτε ότι η διάμετρος του σκεύους είναι 25 χιλιοστά μεγαλύτερη από κυκλική σήμανση της εστίας μαγειρέματος.

Ο παρακάτω πίνακας υποδεικνύει τα κατάλληλα μεγέθη σκευών για τις αντίστοιχες εστίες μαγειρέματος:

Μέγεθος μαγειρικής εστίας	Μεγάλη	Μικρή
Διάμετρος σκεύους (χιλιοστά)	200	165
Διάμετρος μαγειρικής εστίας (χιλιοστά)	175	140

Βήμα 1: Τοποθετήστε το κατάλληλο σκεύος στην μαγειρική επιφάνεια που επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε.

Βήμα 2: Για εκκίνηση της λειτουργίας, αγγίξτε το “ON/OFF” κουμπί αφής  για 2 δευτερόλεπτα. Μία ενδεικτική λυχνία LED θα ανάψει πάνω από το σύμβολο για να επιβεβαιώσει ότι η συσκευή μπαίνει σε λειτουργία. Ένα ηχητικό σήμα θα επιβεβαιώσει ότι η μονάδα είναι σε λειτουργία.

Βήμα 3: Αγγίξτε το εικονίδιο  για την ζώνη μαγειρέματος που θέλετε να χρησιμοποιήσετε, θα εμφανιστεί μία μικρή τελεία στην δεξιά πλευρά της ένδειξης η οποία υποδεικνύει ότι η συγκεκριμένη ζώνη μπορεί να ρυθμιστεί για την λειτουργία της. Αν δεν επιλέξετε κάποια λειτουργία για 10 δευτερόλεπτα αφού ενεργοποιήσετε την εστία, αυτόματα θα κλείσει.

Βήμα 4: Για να επιλέξετε την επιθυμητή ένταση, αγγίξτε το σύμβολο (+) αύξησης θερμοκρασίας. Οι βαθμίδες έντασης ξεκινάνε από το (1) μικρότερη μέχρι το (9) μέγιστη.

Βήμα 5: Η τελεία στην δεξιά πλευρά της ένδειξης θα εξαφανιστεί όταν η ρύθμιση ζώνης έχει επιβεβαιωθεί. Για να μειώσετε την ένταση λειτουργίας, αγγίξτε το σύμβολο (-) μείωσης της θερμοκρασίας λειτουργίας. Μετά το τέλος του μαγειρέματος, για να κλείσετε την εστία, αγγίξτε την “ON/OFF” ένδειξη λειτουργίας. Αν η ζώνη λειτουργίας είναι ακόμα ζεστή, θα αναβοσβήνει η ένδειξη εναπομείναςας θερμοκρασίας «H»

Λειτουργία κλειδώματος

Η ένδειξη κλειδώματος χρησιμοποιείται ως λειτουργία ασφαλείας. Κλειδώνει τους διακόπτες αφής λειτουργίας της κεραμικής εστίας ώστε να μην μπορούν να ενεργοποιηθούν κατά λάθος.

- Για να ενεργοποιήσετε την λειτουργία κλειδώματος αγγίξτε την ένδειξη για 1 δευτερόλεπτο.
- Για να απενεργοποιήσετε την λειτουργία κλειδώματος αγγίξτε την ένδειξη για 1 δευτερόλεπτο.

Λειτουργία χρονοδιακόπτη

Βήμα 1: Αγγίξτε την ζώνη μαγειρέματος που θέλετε να χρησιμοποιήσετε. Μία μικρή τελεία εμφανίζεται στα δεξιά της ένδειξης.

Βήμα 2: Αγγίξτε το εικονίδιο του χρονοδιακόπτη. Μία μικρή τελεία εμφανίζεται στα δεξιά της ένδειξης.

Βήμα 3: Πατήστε τις +/- ενδείξεις για να ρυθμίσετε την ώρα λειτουργίας. Μία φωτεινή ένδειξη θα αναβοσβήσει στην γωνία του χρόνου για να σας δείξει την ζώνη ενεργοποίησης.

Βήμα 4: Η τελεία στα δεξιά της ένδειξης του χρονοδιακόπτη θα εξαφανιστεί μόλις έχει επιβεβαιωθεί ο χρόνος λειτουργίας.

Λειτουργία απλής χρονομέτρησης.

Βήμα 1: Αγγίξτε το εικονίδιο του χρονοδιακόπτη. Μία μικρή τελεία εμφανίζεται στα δεξιά της ένδειξης. Μια τελεία που αναβοσβήνει εμφανίζεται στην μέση της ένδειξης του χρόνου που επιβεβαιώνει την λειτουργία χρονομέτρησης.

Βήμα 2: Αγγίξτε την ένδειξη +/- για να ρυθμίσετε τον επιθυμητό χρόνο. Όταν ολοκληρωθεί η χρονομέτρηση πατήστε την ένδειξη χρόνου για να την σταματήσετε.

Έλεγχος υπολειπόμενου χρόνου

Αγγίξτε επανειλημμένα την ένδειξη χρονοδιακόπτη για να δείτε τον υπολειπόμενο χρόνο για κάθε ζώνη μαγειρέματος. Η φωτεινή ένδειξη στις γωνίες του χρόνου σας υποδεικνύουν την συγκεκριμένη ζώνη μαγειρέματος στην οποία αναφέρεται ο υπολειπόμενος χρόνος που εμφανίζεται.

Για να ακυρώσετε τον χρονοδιακόπτη ακολουθήστε την διαδικασία ρύθμισης της ώρας και μηδενίστε την ένδειξη χρόνου.